
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数 答え 

 

ｐ２６ 

① ３×４×２＝２４  答え ２４㎥ 

 

② たて １００こ 

  横  １００こ 

  高さ １００こ 

 

ｐ２７ 

③ １００×１００×１００＝１００００００  

  →１００００００個分 

 

問題１ 

① 式 ５×２×２＝２０  

  答 ２０㎥ 

 

② 式 ３×３×３＝２７ 

  答 ２７㎥ 

 

 

 

 

 

 

 

☆キーワード☆ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数 答え 

ｐ２７ 

2 ⃣ 

① 入れ物の内側のたて、横、高さ 

 

ｐ２８ 

② たて １２－2＝１０ →１０ｃｍ 

  横  １２－２＝１０ →１０ｃｍ 

  深さ １１－１＝１０ →１０ｃｍ 

 

  １０×１０×１０＝１０００ 答え １０００㎤ 

 

③ １mL ＝ １０００L 

 

ｐ２９ 

④ １０×１０×１０＝１０００  答え１０００L 

 

 

⑤表を横に見ると、辺の長さが１０倍にな         

ると、体積は１０００倍になる。 

 

※ほかにも気が付いたことがあればノートにまと

めましょう。 

 

 

問題３ 

２０×４０×３０＝２４０００  答え ２４０００㎤ 

２４０００㎤ ＝ ２４L        ２４L 

☆キーワード☆ 

 


